



Следственными органами проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины



Ярославским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ярославской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения вчера днем в озере Великое Некрасовского района Ярославской области тела 40-летнего мужчины без признаков насильственной смерти. По предварительным данным потерпевший в ходе рыбной ловли провалился под лед и утонул.

В настоящее время следователем выполняются необходимые проверочные мероприятия, назначены судебные экспертизы, опрашиваются очевидцы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление СК России по Ярославской области напоминает, что с наступлением низких температур повышается риск чрезвычайных ситуаций на



водоемах. Необходимо понимать, что выход на лед водоема всегда опасен!

Важно знать, что на тонкий, неокрепший лед выходить категорически запрещено. Выходить на лед можно только тогда, когда его толщина достигает не менее 10 сантиметров. Прочность льда можно определить визуально: лёд голубого цвета – прочный, а прочность льда белого цвета в 2 раза меньше. Лёд, имеющий оттенки серого, матово-белого или желтого цвета является наиболее ненадежным. Такой лёд обрушивается без предупреждающего потрескивания.

Ни в коем случае нельзя выходить на лед в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь).

При переходе через реку необходимо пользоваться специально оборудованными ледовыми переправами.

Ни в коем случае нельзя проверять прочность льда ударом ноги. Если после того, как Вы вступили на лед, появилось немного воды - это означает, что лед тонкий, по нему ходить нельзя. В этом случае следует немедленно отойти по своему же следу к берегу, скользящими шагами, не отрывая ног от льда и расставив их на ширину плеч, чтобы нагрузка распределялась на большую площадь. Точно так же поступают при предостерегающем потрескивании льда и образовании в нем трещин.

При вынужденном переходе водоема безопаснее всего придерживаться протертенных троп или идти по уже проложенной лыжне. Но если их нет, надо перед тем, как спуститься на лед, очень внимательно осмотреться и наметить предстоящий маршрут. Замерзшую реку (озеро) лучше перейти на лыжах, при этом: необходимо двигаться медленно; лыжные палки держать в руках, не накидывая петли на кисти рук, чтобы в случае опасности сразу их отбросить.

При переходе водоема группой необходимо соблюдать расстояние друг от друга - 5-6 метров.

Следственные органы обращают особое внимание родителей, опекунов и попечителей. Категорически запрещено отпускать детей на лед (на рыбалку, катание на лыжах и коньках) без присмотра взрослых.

Также следует знать, что одна из самых частых причин трагедий на водоёмах - алкогольное опьянение. Люди неадекватно реагируют на опасность и в случае чрезвычайной ситуации становятся беспомощными.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

08 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1521021>